



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Pernambuco  
Campus Jaboatão dos Guararapes/Gabinete da Direção-Geral

### ERRATA Nº 04 AO EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA Nº 1/2025, DE 31 DE JULHO DE 2025

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Pernambuco – Campus Jaboatão dos Guararapes, no uso de suas atribuições legais, torna pública a presente ERRATA Nº 04, referente ao Edital de Chamada Pública Nº 1/2025, de 28 de maio de 2025, destinado à aquisição de gêneros alimentícios diretamente da Agricultura Familiar e do Empreendedor Familiar Rural, conforme o § 1º do art. 14 da Lei nº 11.947/2009, suas alterações, bem como as Resoluções do FNDE relativas ao Programa Nacional de Alimentação Escolar – PNAE.

A presente errata tem por finalidade retificar parcialmente a tabela da seção 16 "CALENDÁRIO do Edital de Chamada Pública Nº 1/2025", em razão da necessidade de adequação do período de assinatura do contrato, conforme descrito a seguir:

**Onde se lê:**

Assinatura do contrato	14 a 25/07/25	Prédio do IFPE Campus Jaboatão
------------------------	---------------	--------------------------------

**Leia-se:**

Assinatura do contrato	01 a 15/08/25	Prédio do IFPE Campus Jaboatão
------------------------	---------------	--------------------------------

Jaboatão dos Guararapes, 31 de julho de 2025.

(assinado eletronicamente)

**FRANCISCO DO NASCIMENTO JÚNIOR**  
Diretor Geral – Campus Jaboatão dos Guararapes



Documento assinado eletronicamente por **Francisco do Nascimento Junior, Diretor(a)-Geral**, em 31/07/2025, às 11:03, conforme art. 6º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site [https://sei.ifpe.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ifpe.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0) informando o código verificador **1923941** e o código CRC **5AF55079**.